
Резюме проекту 

Назва проекту: "Укртранснафта" 

Країна: Україна 

Ідентифікаційний номер проекту: 37476 

Галузь: Природні ресурси 

Державний/приватний: Державний сектор 

Категорія щодо охорони довкілля: B 

Дата засідання Ради Директорів: 20 листопада 2007 р. 

Статус:  Пройдений розгляд концепції, очікується Остаточний розгляд  

Дата оприлюднення резюме проекту: 
Дата внесення змін до резюме 
проекту: 

10 серпня 2007 р. 

Опис та мета проекту: 

 

Пропонований проект передбачає надання фінансування у 
сумі 65 млн. дол. США для заходів з модернізації для 
підприємства "Укртранснафта", української державної 
нафтотранспортної компанії. Проект має чотири наступні 
складові: 

1) Встановлення засобів вимірювання нафти для 
впровадження перевірки якості нафти у відповідності до 
міжнародних стандартів; 

2) Оптимізація та розширення існуючого терміналу для 
зберігання нафти у порту "Південний" для підвищення 
ефективності та надійності постачання; 

3) Встановлення мікропроцесорної системи для автоматизації 
управління мережею нафтопроводів з метою забезпечення 
безаварійної експлуатації та захисту довкілля; 

4) Модернізація комунікаційної системи з метою 
вдосконалення надійності системи. Всі закупівлі будуть 
здійснюватись у відповідності до процедур ЄБРР для 
державного сектору. 

Вплив на перехідні процеси в 
економіці: 

Проект буде першим кредитом для "Укртранснафти" від 
міжнародної фінансової установи та спрямований на 
модернізацію та підвищення ефективності та надійності 
української нафтотранспортної системи. Вдосконалення 
також мають позитивний вплив на надійність постачання та 
транзиту. В рамках проекту також будуть впроваджені 
міжнародні стандарти та вимоги щодо закупівель. 

Клієнт: "Укртранснафта" є акціонерною компанією, 100% акцій якої 
належать Державній акціонерній компанії "Нафтогаз України". 
"Укртранснафта" відповідає за експлуатацію, технічне 
обслуговування та розвиток державної нафтотранспортної 
мережі, яка залишається у державній власності. 

Фінансування  ЄБРР: 65 млн. дол. США старшого корпоративного кредиту. 

Загальна вартість проекту: Проект є частиною загальної програми капітальних витрат 
"Укртранснафти", запланована вартість якої становить 200 
млн. дол. США на протязі періоду надання коштів. 



Вплив на довкілля: Категорія була визначена як B/1. Попереднє дослідження 
щодо охорони довкілля продовжується. Незважаючи на це, 
результати всіх незалежних досліджень, включаючи візит на 
місце представників Відділу охорони довкілля та сталого 
розвитку Банку підтвердив, що резервуари для зберігання 
нафти терміналу "Південний" були побудовані та 
експлуатуються на дуже високому рівні, у відповідності до 
найвищих міжнародних вимог щодо охорони довкілля, 
здоров'я та безпеки. Резервуари є достатньо новими, з 
подвійними оболонками та плаваючими дахами з метою 
мінімізації втрат внаслідок випаровування. Вони розташовані 
та значній відстані від інших будівель, і пожежна безпека та 
система попередження розлиття нафти знаходяться на 
високому рівні. Запланований новий резервуар буде 
побудований на такому ж високому рівні щодо охорони 
довкілля, здоров'я та безпеки.  

Технічне співробітництво: Попереднє дослідження було фінансоване ЄС в рамках 
Рамкової угоди щодо підтримки попередніх досліджень для 
кредитів міжнародних фінансових установ програми 
INOGATE. 

Щодо можливості надання консалтингових послуг для 
проектів, фінансованих фондами технічного співробітництва, 
відвідайте сторінку закупівля послуг консультантів. 

Контактна інформація ЄБРР: Пол Шапіро, Керівник операцій: shapirop@ebrd.com  

Можливості щодо закупівель та участи 
в тендерах: 

Відвідайте сторінку Закупівлі ЄБРР  
Запити: Тел.: +44 20 7338 6794; Факс: +44 20 7338 7472, 
Електронна пошта: procurement@ebrd.com  

Контактна інформація для загальних 
запитів: 

Запити щодо проектів ЄБРР, не пов'язаних з закупівлями: 
Тел.: +44 20 7338 7168; Факс: +44 20 7338 7380 
Електронна пошта: projectenquiries@ebrd.com  
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